

„Tisztelt Érdeklődők!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy 2012. december 18-ától a TÁMOP 2.1.2 Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése projekt által meghirdetett képzésekre megkezdhetik regisztrációjukat és jelentkezésüket. Képzési kínálatunkat folyamatosan bővítjük, aktualizáljuk. Kérjük továbbra is kísérik figyelemmel honlapunkat!

A háttér-informatikai rendszer (HIR) regisztrációs felületén érhető el. Az oldalak megtekintéséhez és a HIR használatához az alábbi böngészők használata javasolt:

- Microsoft Internet Explorer 7.0 vagy 8.0 (kompatibilitás nézet bekapcsolásával 9.0),
- Mozilla Firefox 3.5, illetve frissebb verziók.

Jó válogatást, eredményes tanulást kívánunk!

A Projektiroda munkatársai”

<http://www.tudasodajovod.hu> honlapon bővebb információt is olvashatnak.

<https://eper.hu/eperhir/kepzett/kepzettbejelentkezés.aspx>

„A program iránt érdeklődőket és képzésben résztvevőket - az eMagyarország Pontokon elérhető - eTanácsadói, mentori hálózat segíti a regisztrációban és a jelentkezésben, valamint a képzések során felmerülő problémák kezelésében. Az eTanácsadók listája szintén elérhető a projekt honlapján.

A program ideje alatt az ország egész területén ellenőrök kísérik figyelemmel, hogy a jogszabályoknak megfelelően valósuljanak meg a képzések. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy nem találtak sehol problémát, mindenütt fennakadások nélkül, a jogszabályok betartásával oktatják a képzésen résztvevőket.

A kormány 2012 decemberében hirdette meg uniós forrásból finanszírozott képzési programját a Tudásod a jövőd!-et többek között azzal a céllal, hogy támogassa a hátrányosabb helyzetben élők képzését, különösen a munkanélkülieket, a kismamákat, a legszegényebb környezetben élőket és a 45 év felettieket. A kormány bruttó 90 ezer forintos keretösszeggel támogatja a magánszemélyek idegen nyelvi és informatikai képzését, a támogatás a költségek 95-98%-át fedezi. A hátrányos helyzetű kistérségekből jelentkezőknek csak 2% önrészt kell befizetniük, a többieknek 5%-ot.”

forrás: www.tudasodajovod.hu

Ezeket figyelmükbe ajánlja Nagy László Sándorné eTanácsadó elérhetősége info@faluszepito.hu, valamint 06-30-4619-016 mobilszámon előzetes egyeztetés után állók bárki rendelkezésére.